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Nagy örömünkre szolgál, hogy idén a VILLUM KANN RASMUSSEN-DÍJAT tizenhárom olyan munkatársunknak adhatjuk át, akik mind 
valamilyen különleges módon nagymértékben hozzájárultak a VKR Vállalatcsoport Mintavállalati célkitűzésének megvalósításához.

A díjazottakat az Alkalmazotti Alapítvány igazgatósága választja ki az egyes vállalatok ajánlásai alapján. A döntés során az igaz-
gatóság a személyes elkötelezettséget, a kollégákkal szembeni segítőkészséget, valamint a másokat magával ragadó munkahelyi 
elégedettséget, találékonyságot és kezdeményezőkészséget veszi elsősorban figyelembe. A felsorolt tulajdonságokat megtestesítő 
munkavállalók elősegítik a VKR Vállalatcsoport sikerét, és hozzájárulnak ahhoz, hogy saját vállalatuk nagyszerű munkahely legyen.

Villum Kann Rasmussen a VKR Vállalatcsoport alapítója. 1996 óta a díjat a születésnapján, január 23-án adjuk át. A díjat a VKR Vál-
lalatcsoport 68 vállalatának 363 dolgozója vehette át azóta. Szívből gratulálunk az idei díjazottkának!

Az igazgatóság nevében

Adminisztratív feladatokért felelős; a legkisebb rész-
letre is odafigyel, és komoly pozitív hatást gyakorol a 
környezetére. Elkötelezettsége, professzionalizmusa 
és empátiája segíti az együttműködést és a befoga-
dást előtérbe helyező munkahelyi légkör megterem-
tését. Tisztelettel bánik másokkal, folyamatosan 
tökéletességre törekszik, és mindig kiemelt célja az 
egység és a bizalom előmozdítása, a magas színvo-
nal biztosítása és a minőségi eredmények következe-
tes elérése.

Rica Van den Broeck
VELUX Belgium SA 

A gyártás területéről lépett elő folyamatminőség-el-
lenőrré. Pályafutása mindvégig a professzionaliz-
muson, a kölcsönös tiszteleten és a hűségen alapult. 
Kiemelkedő teljesítményt nyújt a minőségellenőrzés 
terén, és folyamatosan bizonyítja elkötelezettségét 
és figyelemre méltó pozitív hozzáállását. Katarzy-
náról köztudott, hogy a problémák megoldására irá-
nyuló döntésinél minden apró részletet figyelembe 
vesz, hogy részlege kiváló munkát végezzen. Munka-
vállalóként példakép mások számára.

Katarzyna Budnik
NB Polska Sp. z o.o. 

Kivételes elkötelezettsége, szorgalma, megbízha-
tósága és a gyártás területén felhalmozott mély 
tudása jól ismert. Kollégái nagyra értékelik ragasz-
kodását a pozitív munkakörnyezet kialakításához és 
a vállalati értékekhez. Folyamatosan igyekszik fej-
lődni, és kulcsszerepet játszik a vállalati szintű tevé-
kenységekben. Karolina elkötelezett csapatjátékos, 
és mindig készen áll arra, hogy szerepkörén túlnyú-
lóan is segítsen, így megbízható példakép. 

Karolina Gawlik
NM Polska Sp. z o.o. 

Külső értékesítési képviselőként a kiválóság megtes-
tesítője. Rendíthetetlen elhivatottságáról ismert, és 
mély tiszteletet vívott ki kollégái és ügyfelei körében. 
Az ügyfélközpontúság nem egyszerűen elsődleges 
a számára – ez az alapfilozófiája. A vállalat értékeit 
testesíti meg, és a végletekig hűséges. Mentori te-
vékenysége, elkötelezettsége és másokat inspiráló 
szenvedélye kiemelkedő személyiséggé teszi a szer-
vezeten belül. A napfény és a friss levegő igazi nagy-
követe.

Marty Goss 
VELUX America LLC 

Régi alkalmazott, találékonysága, újtó és gyakorla-
tias hozzáállása jól ismert. Erőssége a skálázható 
megoldások megtalálása és a hatékony együttmű-
ködés másokkal. Nagy tiszteletnek örvend és vidám, 
pozitív személyisége sokban hozzájárul az együtt-
működésen alapuló légkör kialakításához. Kreati-
vitása és másokra is átragadó lelkesedése értékes 
munkatárssá teszi. Per nyíltan elismeri mások képes-
ségeit és ismereteit, és bátran kér segítséget.

Per Hende
Thyregod Bygningsindustri A/S 

Pályafutása során végig elkötelezettségről, elhiva-
tottságról és pozitív gondolkodásmódról tett tanúbi-
zonyságot. Szakmai ismeretei, energikus természete 
és vállalkozókedve folyamatosan megmutatkozik, 
miközben népszerűsíti az együttműködésen alapuló 
megoldásokat, optimalizálja a napi tevékenységeket 
és befogadó környezetet teremt az új kollégák szá-
mára. Kasper értékes példakép, aki pozitívan és tisz-
teletteljesen áll hozzá másokhoz a munkája során.

Kasper Knudsen
VELUX A/S, Logistics, Kolding

Kiterjedt tudással rendelkezik, és magas színvonalú 
képzést biztosító workshopokat vezet. Lelkesen áll 
hozzá a feladatokhoz, és igyekszik másokat is be-
vonni. Megoldásközpontú, erős kapcsolatrendszerrel 
rendelkezik az ellátási láncon belül, és már a források-
nál megelőzi, hogy problémák merüljenek fel a ter-
mékkel kapcsolatosan. Ő testesíti meg a vállalatot 
az ügyfelek számára – látszik rajta szakmai tudása 
és az ügyfelek elégedettsége iránti elkötelezettsége. 

Rob Millward 
DOVISTA UK Limited 

Jeleskedik az összetett időrendek, értekezletek és 
események megszervezésében és lebonyolításában, 
és biztosítja a feladatok gyors elvégzését. Az érzé-
keny információk kezelése terén tanúsított profesz-
szionalizmusa és diszkréciója bizalmat és tiszteletet 
kelt. Annette proaktívan megtalálja és megoldja a 
lehetséges kihívásokat, így pozitív és harmonikus 
légkört teremt a csapaton belül. Szervezési és prob-
lémamegoldó készsége, kiemelkedő csapatjátékosi 
hozzáállása értékes munkatárssá teszi.

Annette Dragø Petersen
VELUX A/S, Hørsholm 

Megingathatatlanul elkötelezett cégünk értékei 
mellett, olyan úttörő, aki folyamatosan újításokon 
dolgozik. Nyitott, barátságos, jó humora van. Célja, 
hogy a vevőink elégedettek legyenek, és törekszik 
cégünk hírnevének öregbítésére. Nagy hangsúlyt 
fektet arra, hogy az összeszereléssel foglalkozó 
partnerek munkája jó minőségű legyen, így bizto-
sítva, hogy termékeinket a legjobbak között tartsák 
számon. Pavel szakmai tudása páratlan, a kollégák 
és a szakma elismerését egyaránt kivívta. 

Pavel Přikryl
VELUX Česká republika, s.r.o.

Minden feladatát teljes szívvel, rugalmassággal és 
motiváltan végzi. Kiegyensúlyozott, konstruktív és 
együttműködő; ezen tulajdonságai egyedülálló lel-
kesedésével párosulva segítették, hogy operátori 
pozícióból vezetői szerepkörbe léphessen. Minde-
nütt kellemes és inspiráló légkört teremt, mely erős-
ségéhez remek humor társul. Péter empátiája szá-
mos kollégát segített át nehéz időszakokon.

Péter Raszipovits
VELUX Magyarország LKR Kft. 

Elkötelezettsége és a szervezeten belül és kívül egya-
ránt tanúsított pozitív hozzáállása nagyban hozzájá-
rult ahhoz, hogy a vállalatunkról pozitív kép alakuljon 
ki. Támogatja munkatársai döntéseit, és motiválja 
kollégáit. Mindenkire szán időt, nagyon empatikus, 
de mindez nem megy a professzionalizmusa rová-
sára. Azon dolgozik, hogy az üzleti folyamatok és a 
napi feladatok pozitív irányba fejlődjenek tovább. 
Szenvedélyesen segít a munkakörnyezet tökéletesí-
tésében, és mindenkinek példaképül szolgál.

Ewa Sacewicz 
DOVISTA Polska Sp. z o.o. 

Megbecsült kolléga, aki fáradhatatlanul segít a mű-
szaki problémák megoldásában, az irodai karban-
tartási feladatokban és az egészséges életterek 
kialakításában. Mentori tevékenységéről és őszinte 
visszajelzéseiről ismert, elkötelezett és ügyfélköz-
pontú. A Daylight Advice Center tanácsadó közpon-
tunkba került, ahol technikai tudására építve nyújt 
felbecsülhetetlen értékű útmutatást másoknak. 
Mindig a problémák megoldására törekszik, ezt pe-
dig az ügyfelek és a kollégák egyaránt értékelik. 

Patrick Vonk
VELUX Nederland B.V. 

Simonettát tisztelettudó és kedves kommunikációs 
stílus jellemzi; kifogástalanul udvarias. A vállalati 
átszervezések során váratlan akadályokkal és kihívá-
sokkal teli szerepkörbe került, és teljesen más felada-
tai voltak, mint a múltban bármikor. A nehézségek és 
az előre nem látható események ellenére rendíthe-
tetlen elszántságot tanúsított – végül el is érte kitű-
zött céljait.

Simonetta Scarmagnan
VELUX Italia s.p.a. 

Michel Langrand
A VKR Vállalatcsoport Alkalmazotti Alapítványa

Jens V. Kann-Rasmussen
FOUNDATION VILLUM FONDEN

Thomas Thune Andersen
VKR Holding A/S
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